

L. dz. PWKC/ 308 /2023

Pionki, 28.07.2023 r.

Uczestnicy postępowania

dot. postępowania „Modernizacja systemu ciepłowniczego w mieście Pionki” nr PWKC/04/ZP/2023 (nr opublikowany w Dz. UE nr 2023/S 135-431501)

Wyjaśnienie do treści SWZ

W odpowiedzi na otrzymane pytania dot. powyżej wskazanego postępowania, które wpłynęły w dn. 27.07.2023 r. Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Z uwagi na obszerność zagadnień w w/w postępowaniu zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o dwa tygodnie tj. na 31.08.2023r. oraz prosimy o udostępnienie zestawienia materiałów dla każdego etapu, co pozwoli na dokładniejsze przygotowanie rzetelnej oferty cenowej do przedmiotowego postępowania.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert o dwa tygodnie tj. do 31.08.2023 roku oraz informuje, iż udostępnił już wszystkie posiadane dokumenty. Jednocześnie w związku z w/w zmianą Zamawiający oznajmia, iż SWZ oraz załącznik nr 2 do SWZ ze zmienionymi datami zostaną udostępnione po publikacji zmiany ogłoszenia w dzienniku urzędowym Unii Europejskiej.

Pytanie nr 2:

Przy pobieraniu dokumentacji z linka podanego w „Załączniku nr 1 do cz. 2 do SWZ” występuje błąd. Nie ściąga się całą dokumentacja, a przy otwarciu pliku „3. S-PZT-01 - Projekt zagospodarowania terenu” wyświetla się pusta strona. Dotyczy to sieci ciepłowniczej Kotłownia Słowackiego. Prosimy o udostępnienie poprawnych dokumentów.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający udostępnia w załączeniu w/w plik.

Jednocześnie załączamy brakujący załącznik nr 11 do SWZ.

Wszystkie odpowiedzi na pytania są integralną częścią postępowania przetargowego.

Członek Zarządu
(-) Michał Golbert